
CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

Ata sucinta da 3ª Reunião Ordinária Fixa do 3º Período da 2ª Sessão Legislativa da atual 

Legislatura, em 01/10/2018, convocada para às 19 horas. Ao primeiro dia do mês de 

outubro do ano de dois mil e dezoito, às 19h05min., na sala Presidente João Mayrink, 

Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, realizou-se a 3ª Reunião Ordinária Fixa do 

3º Período do ano em curso, sob a Presidência do Vereador Leonardo Nascimento 

Moreira. Feita a chamada, foram constatadas as presenças dos seguintes Vereadores: Ana 

Maria Ferreira Proença, André Pessata Nascimento, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, 

Carlos Alberto Montanha da Silva, Carlos Roberto de Oliveira Souza, Francisco Pinto da 

Rocha Neto, Hermano Luís dos Santos, José Gonçalves Osório Filho, José Rubens 

Tavares, Juscelino da Silva Machado, Leonardo Nascimento Moreira, Raimunda da 

Conceição Gomes e Sérgio Antônio de Moura. Havendo número legal, o Presidente deu 

início à reunião convidando a todos para fazerem a oração do Pai Nosso. Em seguida, 

solicitou ao secretário que fizesse leitura da ata da reunião anterior. Após aprovação da 

ata, realizou-se a leitura das correspondências recebidas e das indicações apresentadas 

pelos Vereadores Francisco, Raimunda, Ana Maria, Hermano Luís, Sérgio Antônio e 

José Gonçalves Osório Filho. Os seguintes Vereadores fizeram indicações verbais: 

André Pessata Nascimento A) Requer envio de moção de pesar, em nome da Casa, aos 

familiares do Sr. Francisco Sales e da Sra. Terezinha Faria da Silva, em razão de seus 

falecimentos; Antônio Carlos Pracatá de Sousa A) Requer envio de moção de pesar, 

em nome da Casa, aos familiares da Sra. Eva Maria da Silva, em razão do seu 

falecimento. Nas Matérias do Legislativo, realizou-se leitura do Projeto de Lei 

Complementar nº 8/2018 que altera a Lei Complementar nº 3.027/2007, que institui o 

Código Municipal de Posturas de Ponte Nova, para dispor sobre o atendimento prioritário 

nos estabelecimentos públicos e privados. (Autor: Vereador Leonardo Nascimento 

Moreira). Encaminhado às Comissões de Finanças, Legislação e Justiça, de Serviços 

Públicos Municipais e de Cidadania e Direitos Humanos. Realizou-se também leitura do 

parecer da Comissão de Serviços Públicos Municipais ao Projeto de Lei nº  3.616/2018 

que autoriza o Prefeito a criar o Festival de Música Popular Brasileira no Município de 

Ponte Nova, intitulado Festival Anual Canta Ponte Nova, e dá outras providências. Nas 

Matérias da Ordem do Dia, realizou-se discussão e votação da indicação protocolada sob 

o nº 680/2018 do Vereador Leonardo Nascimento Moreira, solicitando ao Executivo 

informações sobre o desmoronamento ocorrido na confluência da Rua Afonso Sena com 

a Avenida Nossa Senhora das Graças. Em discussão manifestaram-se os Vereadores 

Leonardo, Carlos Alberto, Juscelino, Antônio Carlos Pracatá e Ana Maria. Em votação 

foi aprovada à unanimidade. Logo após, realizou-se segunda discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 11/2018 que altera a Lei nº 4.156/2017, que dispõe sobre a estrutura 

organizacional e o dimensionamento de cargos e funções da Câmara Municipal de Ponte 

Nova, autoriza a realização de concurso público, revoga a Lei Municipal nº 2.922/2006 e 

dá outras providências. manifestaram-se os Vereadores Carlos Alberto, Hermano Luís e 

Francisco. Em segunda votação foram favoráveis os Vereadores André, Carlos Roberto, 

Ana Maria, Raimunda, Antônio Carlos Pracatá, Hermano Luís, Sérgio Antônio, 

Juscelino, José Rubens, José Gonçalves Osório e Carlos Alberto Montanha, com voto 
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contrário do Vereador Francisco. Na Palavra Livre manifestaram-se os Vereadores 

Raimunda, Hermano Luís, Carlos Alberto Montanha, Ana Maria, Juscelino, Antônio 

Carlos Pracatá, José Gonçalves Osório, Francisco, Sérgio Antônio e Leonardo. O 

conteúdo desta reunião se encontra, na íntegra, armazenado em meio eletrônico. Não 

havendo mais nenhum assunto a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a reunião às 

20h34min., convocando os Srs. Vereadores e Vereadoras para a próxima reunião 

ordinária móvel a ser realizada no dia 04 de outubro de 2018, às 19 horas. Assim se 

lavrou a presente ata, aprovada em reunião plenária no dia 04/10/2018, que segue 

assinada pelo Senhor Presidente, e por mim, Secretário.  

 

 

            Leonardo Nascimento Moreira 

                      Presidente 

 

                  José Gonçalves Osório Filho 

                             Secretário 

 

 


